

“加沙停火！”

# 拜登演讲被示威者14次打断

美国总统约瑟夫·拜登23日在弗吉尼亚州马纳萨斯市发表竞选连任演讲时，被支持巴勒斯坦的示威者14次打断。示威者抗议美国政府持续支持以色列在加沙地带的军事行动，高呼“停火！”

当天的演讲是拜登首次与副总统卡玛拉·哈里斯在竞选连任活动中同台。演讲围绕今年总统选举核心议题之一堕胎权，拜登对共和党总统竞选人、前任总统唐纳德·特朗普“火力全开”。

只是，演讲被示威者反复打断。他们高喊“你要杀死多少孩子？”等口号，展开巴勒斯坦国旗，举着写有“停火”“停止种族灭绝”的标语。

美国广播公司报道，示威者看似行动协调，在拜登演讲的不同时刻、在观众席不同区域，站起来呼喊口号。拜登一度看似有些懊恼。

第七次被打断后，拜登说：“这将会

持续一段时间，我相信还会有几次。”

拜登支持者则以“再干四年”“我们出发吧，乔”等口号对抗示威者。

示威者被联邦特情局、当地警察局等执法机构安保人员带离会场。

拜登演讲结束后，数十名示威者在会场外继续向离开的总统车队抗议。

按照法新社的说法，自拜登开启竞选连任活动以来，他的多次演讲被示威者打断。示威者抗议美国政府支持以色列对加沙地带的军事行动。拜登23日的演讲是遭示威者打断次数最多的一场。

加沙地带卫生部门说，截至23日，以军行动在加沙造成超过2.54万人死亡，其中三分之二是妇女儿童。

美国政府在本轮巴以冲突爆发后向以色列提供大量军事援助，并且无视国际社会停火止战呼声，在联合国安全理事会多次否决有关加沙地带停火的决议草案。

据新华社电

## 特朗普赢得第二场共和党初选

据美国多家主流媒体23日测算和报道，前总统唐纳德·特朗普当天赢得2024年美国大选第二场共和党初选。

另一名共和党总统竞选人妮基·黑利承认落败，但称“比赛远未结束”。

美国媒体和机构预测，特朗普在新罕布什尔州共和党初选中以明显优势战胜黑利，后者是唯一可能对其构成挑战的对手。根据美国有线电视新闻网计算，截至美国东部时间24日1时26分，特朗普得票率为54.6%，黑利为43.2%。

特朗普在选战中称，一旦当选，将收紧美国移民政策。新罕布什尔州一名投票给特朗普的63岁选民告

诉美联社：“我们需要一个商人而不是官员。”

特朗普目前官司缠身，面临约90项罪名指控。按照美联社说法，特朗普把这一劣势转化成优势，告诉共和党选民，他遭到民主党人政治迫害。另外，特朗普还称，他在2020年总统选举中败给民主党籍候选人约瑟夫·拜登是由于选举存在舞弊。

黑利为新罕布什尔州初选投入大量时间和资金。她承认在该州失利，但强调“比赛远未结束，后面还有几十个州”。

美国媒体认为，在党内初选中连续赢得两场胜利，让特朗普距离再次成为共和党总统候选人更进一步，黑利则面临更大压力。

据新华社电

## 俄载有65名乌军战俘运输机坠毁

机上人员全部遇难

新华社莫斯科1月24日电(记者 耿鹏宇)俄罗斯别尔哥罗德州州长格拉德科夫24日确认，当天在该州坠毁的伊尔-76军用运输机上人员全部遇难。

俄国防部当天说，这架军用运输机在别尔哥罗德州上空被击落，俄空军探测到乌克兰方面向军用运输机发射的两

枚导弹。这架军用运输机由莫斯科州飞往别尔哥罗德州，运送被俘乌军事人员。

乌克兰总统办公室顾问波多利亚克当天接受媒体采访时说，目前无法对坠机事件做出评价，乌方需要时间核实相关信息。

乌国防部情报总局发言人

尤索夫当天说，关于俄方称当天坠毁的伊尔-76军用运输机上载有乌被俘人员的说法，乌有关机构正在核实有关信息。

俄国防部当天早些时候发布消息说，一架伊尔-76军用运输机在别尔哥罗德州坠毁。机上载有65名乌军被俘人员，以及6名机组人员和3名护送人员。

## 加沙一处联合国培训中心遭袭起火

新华社加沙1月24日电 联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)加沙事务主管托马斯·怀特24日在

社交媒体上发文说，近东救济工程处位于加沙地带南部城市汗尤尼斯的一处培训中心当天遭袭后起火，造成大量人员伤亡。

## 乌克兰液罐车与轿车相撞引发爆炸

新华社乌兰巴托1月24日电(记者 阿斯钢)蒙古国首都乌兰巴托市中心地带24日凌晨发生一起液罐车与小轿车相撞事故，引发爆炸和大火，造成3名消防员死亡，另有15名群众受伤。

据悉，事故发生在当地时间24日1时左右，液罐车载重约60吨。现场指挥救援的蒙古国紧急情况总局局长

阿荣宝音对当地媒体说，目前约有120名消防及相关人员参与救援。由于爆炸威力巨大，火势迅速向周边蔓延，导致附近一幢高层居民楼发生火灾。

阿荣宝音说，灭火工作仍在继续，受波及的周边居民转移安置工作同时展开。事故具体原因及人员伤亡和财产损失情况还在调查中。

## 土耳其议会批准瑞典加入北约



1月23日，在土耳其安卡拉，议员参加投票表决。新华社发

土耳其大国民议会大会23日晚以287票赞成、55票反对的投票结果，批准关于瑞典加入北约议定书的议案。

当晚，土耳其大国民议会大会对关于瑞典加入北约议定书的议案展开讨论，共有346名议员参加投票表决。其中，议会第一大党正义与发展党，以及共和人民党、民族行动党议员投票支持批准该议案，“好党”、幸福党等党派议员投票反对，另有4名议员投了弃权票。

该议案获得议会批准后，土

耳其总统埃尔多安将签字正式同意瑞典加入北约。目前，北约成员国中仅剩匈牙利尚未批准瑞典“入约”。

土耳其大国民议会议长努曼·库尔特穆什本月10日表示，瑞典已满足土耳其提出的同意其“入约”的重要条件，土耳其并不反对北约扩张。

此间分析人士认为，此次土耳其终于松口同意瑞典“入约”，表明土耳其对瑞典的反恐努力予以认可。瑞典为推动“入约”进程，不断调整本国反

恐政策以满足土耳其的安全关切，包括修改本国宪法和法律以扩大针对库尔德工人党的反恐合作等。

瑞典和芬兰2022年5月同时申请加入北约。按照规程，北约所有成员国必须一致同意才能吸收新成员。芬兰已于去年4月正式获准加入北约。去年12月26日，土耳其大国民议会外事委员会通过关于瑞典加入北约议定书的议案，该议案随后被提交给大国民议会大会讨论和投票表决。

据新华社电

## 加拿大一架小飞机坠毁6人死亡

一架小型通勤飞机23日在加拿大一座机场起飞后不久坠毁，6名乘员遇难，一人幸存。

出事飞机为“喷气流”双发动机螺旋桨式飞机，由西北航空公司运营，是包机，搭载一个矿场的通勤人员。法新社援引救援部门和西北航空公司的消息报道，这架飞机当天上午将近9时从

加拿大北部行政区西北地区的史密斯堡机场起飞，坠毁在跑道尽头以外约一公里处。

一名消息人士说，事故造成6人死亡，一人幸存。

事发后，史密斯堡机场暂时关闭。加拿大交通安全委员会已经开始调查这起空难。

新华社微特稿